

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2024年7月
20 星期六
甲辰年六月十五
总第 10222 期

我的张家界 APP
今日 4 版



征求对中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定的意见 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 王沪宁蔡奇丁薛祥出席

新华社北京7月19日电 中共中央5月20日在中南海召开党外人士座谈会，就中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，中共中央政治局会议决定召开二十届三中全会，重点研究部署进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题并作出决定，这是从新征程党和国家面临的新形势新任务出发考虑的，目的是深入贯彻落实中共二十大精神，对进一步全面深化改革作出系统谋划和部署，为实现第二个百年奋斗目标提供强大动力和制度保障。

中共中央政治局常委王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。

座谈会上，民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表朴世龙先后发言。他们对中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定稿表示完全赞同，一致认为这

科学谋划了进一步全面深化改革的重大举措，明确了新的历史起点、新的历史方位上改革的指导思想、目标原则和重点任务等，具有重大的理论意义、实践意义和时代意义，并就激发经济活力、构建区域协调发展新格局、促进人口高质量发展、发展高品质生产力、深化医药卫生体制改革、破解人才培养机制性障碍、构建同科技创新相适应的科技金融体系、推动国有企业和民营企业协同创新、推进高水平对外开放、促进两岸融合发展等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他首先介绍了中共中央对党的二十届三中全会研究关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的考虑和文件起草有关情况。他指出，发扬民主、集思广益，广泛听取各方面意见，是中共中央研究重大问题、制定重要会议文件的一贯做法和优良传统。去年12月，中共中央委托中央统战部专门征求了党外人士对中共二十届三中全会有关议题的意见和建议，大家围绕新时代全面深化改革的实践经验，进一步全面深化改革的总体目标、需要遵循的重要原则，各领域进一步深化改革的目标任务、重大举措，发挥党外人士在全面深化改革

中的作用等问题，提出了不少有价值的意见和建议。大家在刚才发言中提出了很好的意见和建议，我们将认真研究吸纳。他代表中共中央向大家表示感谢。

习近平强调，进一步全面深化改革要直面问题。强化问题意识，突出问题导向，围绕发展所需，顺应民心所向，着力解决制约高质量发展的堵点问题、影响社会公平正义的热点问题、民生方面的难点问题、党的建设的突出问题、各领域的风险问题，增强改革的整体效能。相关地方、相关部门、相关领域要形成推进改革的合力，坚决防止和克服各行其是、相互掣肘。

习近平指出，改革要重视谋划，更要抓好落实。要发扬钉钉子精神，树立和践行正确政绩观，察实情、出实招、求实效，坚决防止和克服形式主义、官僚主义、弄虚作假、急功近利等现象。坚持标本兼治、重在治本，既要继续在全面上下功夫，使改革举措全面覆盖推进中国式现代化需要解决的突出问题；又要持续在深化上用实劲，突出经济体制这个重点，着力破除深层次体制机制障碍和结构性矛盾。

习近平指出，进一步全面深化改革必须增进共识。要充分调动全党全国全国人民积极性、主动性、创造性，心往一处想、劲往一处使。大兴调查研究，走好群众路线，问需、问计于民，尊重基层和群众首创精神，注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口，增强群众获得感、认同度。坚持发扬民主、集思广益，增强改革决策科学性和改革落实执行力。

习近平强调，谋划和推进改革，必须坚持系统观念、全局观念，强化战略思维、辩证思维，分轻重缓急，更加注重系统集成。要加强改革举措协调配套，推动各领域各方面改革举措同向发力，增强整体效能。相关地方、相关部门、相关领域要形成推进改革的合力，坚决防止和克服各行其是、相互掣肘。

习近平指出，改革要重视谋划，更要抓好落实。要发扬钉钉子精神，树立和践行正确政绩观，察实情、出实招、求实效，坚决防止和克服形式主义、官僚主义、弄虚作假、急功近利等现象。坚持标本兼治、重在治本，既要继续在全面上下功夫，使改革举措全面覆盖推进中国式现代化需要解决的突出问题；又要持续在深化上用实劲，突出经济体制这个重点，着力破除深层次体制机制障碍和结构性矛盾。

李干杰、李书磊、李鸿忠、何立峰、张国清、陈文清、王小洪、穆虹，中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震和张恩迪、江利平、方光华、杨华勇等。

着力打造与世界一流旅游目的地 相匹配的市场化法治化国际化 一流营商环境

全市优化营商环境2024年半年工作情况调度会召开

本报讯（全媒体记者 朱未 李享 童欣）7月18日上午，市委书记刘革安主持召开全市优化营商环境2024年半年工作情况调度会，通报进展情况，查找分析问题，交办重点工作。市委副书记、市长王洪斌出席，市级领导尚生龙、贺建壬、赵云海、赵旭、陈建新参加。

会上，市发改委汇报优化营商环境半年工作情况和指标长效机制落实情况，市财政局、市住建局、市市场监管局、市政务服务服务中心等营商环境评价指标牵头单位，永定区、武陵源区、慈利县、桑植县分别汇报上半年工作情况。

会议指出，要深化认识抓营商环境，清醒认识到抓营商环境就是抓发展、就是抓世界一流旅游目的地建设、就是抓改善民生、就是抓社会公平正义，就是抓治理能力和水平现代化，务必持续用心用力，按照市委、市政府统一决策部署，着力打造与世界一流旅游目的地相匹配的市场化法治化国际化一流营商环境。要突出重点抓营商环境，对照全市的中心工作和重点任务，紧盯重点强化专项整治，紧盯目标补齐短板弱项，紧盯要素推进配置改革，推动优化营商环境工作实现新突破。

会议强调，要改进方法抓营商环境，进一步明确目标、进位争先，把方向想清楚；弄清指标、研究规则，把政策研究透；扬优势、补短板，把底数弄明白；抓典型、抓个案，广泛接受社会监督，进一步推进智慧政务建设，理顺体制机制，加强汇报对接，密切与民营企业的沟通，营造支持民营经济发展的浓厚氛围。要压实责任抓营商环境，坚持并完善领导带头、部门牵头、优化办整体调度、区县扛牢主体责任的工作机制，全市“一盘棋”形成合力，全面提升营商环境。要强化宣传抓营商环境，提升政策知晓度和群众参与感，形成齐抓共建营商环境的良好氛围。要严格考评抓营商环境，建立考核评价问责机制，确保优化营商环境各项任务到人、到事、到部门。

会议要求，务必紧盯指标，加强标准对接，树立决心、信心，想办法、出实招，增强抓好优化营商环境工作的思想自觉和行动自觉。务必把握市场化、法制化、国际化“三化”要求，顺应市场规律，梳理工作思路，始终坚持依法行政、依法决策；公正执法、文明执法，让入境游客乘兴而来、满意而归，营商环境持久改善、彻底认可。务必用好“政企面对面”“接诉即办”“市领导联系商会协会”“三个平台”，落实落细各项惠企服务措施。务必完善奖惩机制，通过考核“指挥棒”，提振干部干事创业的精神。



我国成功发射高分十一号05星

7月19日11时3分，我国在太原卫星发射中心使用长征四号乙运载火箭，成功将高分十一号05星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社发（冯阳 摄）



从实际出发，先立后破

杨金志

相辅相成，在平衡与互动中不断前进。必须坚持稳中求进、破立并举、先立后破、不立不破。唯有如此，改革才能稳妥推进。要警惕和防止未立先破、只破不立，不能把手里吃饭的家伙先扔了，结果新的吃饭家伙还没拿到手。

要坚持因地制宜、分类指导，坚持实事求是、求真务实。先立后破，立什么，破什么，不能拍脑袋、画大饼，而是要按规律办事，立足当时当

地实际，立足推进改革、推动发展，立足人民群众最迫切的需求。要防止一哄而上、泡沫化，不搞一种模式。

我国改革已步入“深水区”，任务之全、内容之广、影响之深前所未有。改革有破有立，得其法则事半功倍。把握好“稳”与“进”、“呼”与“应”、“立”与“破”、“谋”与“干”的辩证思维，改革必能取得突破性成果。

（据新华社）

依法依规化解难题 建立健全长效机制 王洪斌专题研究永定城区剩余限价商品房处置等有关工作

本报讯（全媒体记者 李成义 庆兴亮 刘梓华 实习生 郭江涛）7月18日，市委副书记、市长王洪斌主持召开会议，专题研究永定城区剩余限价商品房处置等有关工作，部署推进有关难点问题化解。

王洪斌强调，要迅速完善剩余限价商品房处置工作方案，规范流程，细化标准，形成闭环，力争尽早化解工作

难题、实现工作目标。要统一思想，把握节奏，保持定力，始终坚持阳光征拆，建立健全长效机制，为城市发展建设提供有力制度保障。要以优化营商环境为出发点，规范处置有关土地问题，严格避免新增政府隐性债务，依法依规支持民营企业发展。

市领导万东、赵旭，市政府秘书长向志刚参加会议。

全市党校（行政院校）校（院）长会议召开

本报讯（全媒体记者 向文 丁晔 实习生 钟子昂）7月18日，全市党校（行政院校）校（院）长会议召开。市委副书记、市委政法委书记、市委党校（市行政学院）校（院）长曾若冰出席会议。

曾若冰强调，要坚持把政治建校作为立校之本，党校要把讲清中国共产党为什么行，党的十八大以来的历史性成就、历史性变革，强国建设、民族复兴伟业的必由之路作为党校姓党

的核心内容，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”；要坚持把基本培训作为校院之要，着力推动教育培训提质增效，精准制定培训方案；要坚持把提升质量作为强校之道，建好市级“三库”体系，强化资源统筹利用，加强教研队伍建设；要坚持把从严治校作为兴校之魂，严肃学术纪律，严抓教学标准，严管校风学风，不断开创党校工作新局面，为加快建设世界一流旅游目的地贡献更多党校力量。

慈利县双季稻千亩高产示范片（早稻） 平均单产413.36公斤

本报讯（黄猛 黄岳云）7月12日，慈利县农业农村局组织专业测产验收组深入双季稻千亩高产示范片，对今年早稻种植情况进行实收测产工作。

在零溪镇汪家桥村，测产验收组采用随机抽样、精确测量、科学计算等程序，严格遵循国家农业测产标准，对示范片内的早稻进行实收测产。经测产结果显示，慈利县双季稻千亩高产示范片（早稻）平均单产413.36公斤，产量显著高于往年。

据了解，慈利县双季稻千亩高产示范片在零溪镇花村、汪家桥村成片种植双季早稻806亩，辐射带动全镇种植双季早稻1325亩，品种为湘早籼32号。示范片大力应用良种、集中育秧、合理密植、平衡施肥、科学管水、病虫绿色防控、全程机械化作业等关键技术。此次示范片早稻的丰收，为慈利县大力推广水稻优良品种、节水灌溉、病虫害绿色防控等现代农业技术提供了示范。